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ES  Somos una empresa cerámica 
de referencia internacional con más 
de cuarenta años de experiencia. 
Con sede en L’Alcora (Castellón), 
Rocersa fabrica y distribuye en todo 
el mundo, más de 10 millones de 
metros cuadrados al año.

Nuestra pasión por la innovación 
nos ha permitido ser una de las 
primeras empresas en desarrollar 
porcelánico de 20mm,  siendo un 
referente mundial.

Nuestro trabajo está estrechamen-
te ligado a la arquitectura, el hábi-
tat y la sociedad. Fruto de nuestra 
pasión por el trabajo, realizamos 
una constante investigación que 
analiza los últimas propuestas 
arquitectónicas, los sistemas cons-
tructivos y las nuevas tendencias 
en decoración y moda.
Nuestras colecciones responden a 
las exigencias técnicas y estéticas 
de un  sector en constante evo-
lución que demanda soluciones 
integrales, es por ello que desde 
Rocersa se apuesta por la unifi-
cación de los espacios ofreciendo 
sus colecciones en 20mm para 
espacios de exterior combinado 
con el espesor de 10mm para 
continuar en el interior de la vi-
vienda, consiguiendo el concepto 
In&Out. Actualmente se incorpora 
a la gama de revestimiento una 
ampliación de formatos de porosa 
y porcelánico en 10 y 7 mm (Viker) 
de espesor que refuerza  esta 
propuesta integral.

EN  We are a world-leading 
ceramic tile company with over 
40 years of experience. With 
our headquarters in L’Alcora 
(Castellón), Rocersa manufactures 
and distributes over 10 million 
square metres of tiles around the 
world every year.

Our passion for innovation allowed 
us to become one of the first 
companies to develop 20 mm 
porcelain tiles, making us a global 
market leader.

Our work is closely linked to 
architecture, the home and 
society. Due to our passion 
for our work, we continuously 
conduct research, analysing the 
latest architectural designs and 
construction systems and the 
latest trends in decoration and 
fashion.
Our collections meet the technical 
and aesthetic requirements of an 
ever-changing sector that requires 
comprehensive solutions. For this 
reason, Rocersa unifies spaces by 
offering 20 mm tiles for outdoor 
spaces in our collections; these 
are combined with 10 mm pieces 
to continue inside the home, 
fulfilling the In & Out concept. 
Our range of tiles has now been 
extended to include 7 mm and 10 
mm-thick porous and porcelain 
formats (Viker), further enhancing 
this comprehensive selection. 

DE  Wir sind ein Unternehmen im 
Bereich der Steinzeugfertigung 
mit internationaler Ausrichtung 
und über 40 Jahren Erfahrung. 
Mit Geschäftssitz in L’Alcora 
(Castellón) fertigt und vertreibt 
Rocersa jedes Jahr weltweit mehr 
als 10 Millionen Quadratmeter.

Dank unserer Leidenschaft für 
Innovation sind wir zu einem der 
weltweit führenden Unternehmen 
bei der Entwicklung von 
Steinzeug mit 20 mm Stärke 
geworden.

Unsere Tätigkeit ist eng mit der 
Architektur, dem Lebensraum 
und der Gesellschaft verknüpft. 
Unsere leidenschaftliche Arbeit 
basiert auf konstanter Forschung, 
bei der wir die neuesten 
Entwicklungen in Architektur, 
Konstruktionssystemen und die 
neuen Tendenzen in Dekoration 
und Mode untersuchen.
Unsere Sortimente erfüllen die 
technischen und ästhetischen 
Anforderungen einer Branche, die 
sich konstant weiterentwickelt 
und umfassende Lösungen 
verlangt, deshalb setzen wir bei 
Rocersa auf die Vereinheitlichung 
der Räume und bieten 
Sortimente mit 20 mm Stärke für 
Außenbereiche in Kombination 
mit 10 mm Stärke, um den Stil 
im Innenbereich der Wohnung 
fortzusetzen, dadurch schaffen wir 
unser Konzept des In&Out. Derzeit 
erweitern wir unsere Serie an 
Bodenbelägen um Porenkeramik 
und Steinzeug mit 10 und 7 mm 
(Viker), eine Stärke, die unser 
umfassendes Angebot noch 
weiter stärkt.

FR  Nous sommes une entreprise 
internationale de premier plan 
dans le domaine de la céramique, 
avec plus de quarante années 
d’expérience. Basée à L’Alcora 
(Castellón), Rocersa fabrique 
et distribue plus de 10 millions 
de mètres carrés par an dans le 
monde entier.

Notre passion pour l’innovation 
nous a permis d’être l’une 
des premières entreprises à 
développer du grès cérame de 
20 mm, et de devenir ainsi une 
référence mondiale.

Notre travail est étroitement lié 
à l’architecture, à l’habitat et à la 
société. Notre passion pour notre 
travail nous amène à effectuer 
des recherches constantes pour 
analyser les dernières propositions 
architecturales, les systèmes de 
construction et les nouvelles 
tendances en matière de 
décoration et de mode.
Nos collections répondent 
aux exigences techniques et 
esthétiques d’un secteur en 
constante évolution, qui demande 
des solutions intégrales. C’est 
pourquoi Rocersa s’engage à 
unifier les espaces. Pour cela, 
nous proposons des collections 
en 20 mm pour les espaces 
extérieurs combinées à une 
épaisseur de 10 mm à l’intérieur 
de l’habitation, aboutissant ainsi 
au concept In&Out. La gamme 
de revêtements a été élargie 
pour proposer des formats de 
céramique poreuse et de grès 
cérame en 10 et 7 mm d’épaisseur 
(Viker), afin de renforcer cette 
proposition intégrale.
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R O C E R S A

Más de cuatro décadas 
siendo referentes  
internacionales



ES  En ROCERSA apostamos por 
la necesidad de incorporar a 
nuestras actividades un compro-
miso permanente de respeto y 
protección del medioambiente, 
dirigiendo el esfuerzo a conseguir 
que nuestros procesos y produc-
tos sean cada día más sostenibles. 
Nos comprometemos con el 
cumplimiento de la legislación 
medioambiental aplicable a los 
ámbitos europeo, nacional, auto-
nómico, regional y local. 

Nuestro compromiso permanente 
nos lleva a identificar y evaluar 
los impactos medioambientales 
derivados de nuestras actividades 
y productos, con el objeto de redu-
cirlos adoptando una planificación 
y unos procedimientos de gestión 
medioambiental sostenibles.

E C O L I F E S T Y L E

EN  At ROCERSA we are 
committed to the need to 
incorporate into our activities 
a permanent compromise 
to respect and protect the 
environment, directing our efforts 
towards making our processes 
and products more sustainable 
every day. We are responsible for 
complying with the environmental 
legislation applicable at European, 
national, regional and local levels. 

Our permanent dedication leads 
us to identify and evaluate the 
environmental impacts derived 
from our activities and products, 
with the aim of reducing 
them by adopting sustainable 
environmental management 
planning and procedures.

DE  Die ROCERSA hat sich der 
Notwendigkeit verschrieben, in 
ihre Aktivitäten eine ständige 
Verpflichtung zur Achtung und zum 
Schutz der Umwelt einzubauen, in 
dem sie ihre Bemühungen darauf 
ausrichtet, ihre Prozesse und 
Produkte jeden Tag nachhaltiger 
zu gestalten. Wir verpflichten uns, 
die auf europäischer, nationaler,  
regionaler und lokaler Ebene 
geltenden Umweltvorschriften 
einzuhalten. 

Unser ständiges Engagement 
veranlasst uns, die von 
unseren Tätigkeiten und 
Produkten ausgehenden 
Umweltauswirkungen zu ermitteln 
und zu bewerten, mit dem Ziel, 
sie durch die Einführung von 
Planungen und Verfahren für ein 
nachhaltiges Umweltmanagement 
zu verringern.

FR  Chez ROCERSA, nous sommes 
convaincus de la nécessité 
d’incorporer dans nos activités 
un engagement permanent 
de respect et de protection de 
l’environnement, en orientant nos 
efforts pour que nos processus 
et nos produits soient chaque 
jour plus durables. Nous nous 
engageons à respecter la législation 
environnementale applicable 
au niveau européen, national, 
autonome, régional et local. 

Notre engagement permanent 
nous amène à identifier 
et à évaluer les impacts 
environnementaux dérivés de nos 
activités et de nos produits, dans le 
but de les réduire en adoptant des 
plans et des procédures de gestion 
environnementale durable.

Compromiso sostenible 
con el Medio Ambiente: 
planificamos y adoptamos 
procedimientos de gestión 
ambiental
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· Reciclamos para minimizar el  
  consumo de recursos naturales.

· Somos vertido cero.

· Alta eficiencia energética.

· Nuestros proyectos de  
  sostenibilidad.

· Certificaciones, ecoetiquetas     
  y cumplimiento de requisitos 
  legales.

· Proyecto futuro.

· Recyclage pour minimiser la  
  consommation de ressources  
  naturelles.

· Nous sommes zéro déchet.

· Grande efficacité énergetique.

· Our sustainability projects.

· Certifications, écolabels et con 
  formité aux exigences légales.

· Projet futur.

· Recycling to minimise the con 
  sumption of natural resources.

· We are zero landfill.

· High energy efficiency.

· Nos projets de développement  
  durable.

· Certifications, ecolabels and  
  compliance with legal  
  requirements.

· Future project.

· Recycling zur minimierung  
  des verbrauchs von natürlichen  
  ressourcen.

· Wir sind null-abfluss.

· Hohe energieeffizienz.

· Unsere nachhaltigkeitsprojekte.

· Zertifizierungen, Umweltzeichen  
  und Einhaltung gesetzlicher    
  vorschriften.

· Zukunftsprojekt.



6 7

V I K E R

Contamos con la gama  
de revestimiento de fino 
espesor Viker. Una  
solución de 7 mm, más  
ligera, ecológica y de fácil 
colocación

ES   Viker da nombre a las colec-
ciones de producto desarrolladas 
en espesor fino tanto en porcelá-
nico (Viker) como en revestimien-
to (Viker Wall). La propuesta de 
Rocersa es un producto que facili-
ta la colocación. Su elegancia, uni-
da a su fino espesor, le permite ser 
un producto ideal para proyectos 
de obra nueva o reformas. Es un 
producto más manejable, ligero 
y de fácil colocación. Gracias a su 
flexibilidad, se adapta fácilmente 
a cualquier superficie.
Viker es color y textura, con gráfi-
cas exclusivas que representan las 
últimas tendencias en decoración. 
Todo esto, combinado con su rápi-
da y perfecta colocación, lo con-
vierte en el producto ideal para 
clientes exigentes.

EN   Viker gives its name to the pro-
duct collections developed in thin 
thickness both in porcelain tiles 
(Viker) and wall tiles (Viker Wall). 
Rocersa’s proposal is a product 
that facilitates installation. Its ele-
gance, together with its thin thic-
kness, makes it an ideal product 
for new construction projects or 
renovations. It is a more managea-
ble, lightweight and easy to install 
product. Thanks to its flexibility, it 
adapts easily to any surface.
Viker is colour and texture, with ex-
clusive graphics that represent the 
latest trends in decoration. All this, 
combined with its quick and per-
fect installation, makes it the ideal 
product for demanding customers.

DE   Viker ist der Namen für die 
Produktkollektionen, die in dün-
ner Stärke sowohl für die Feins-
teinzeugfliesen (Viker) als auch 
für die Wandfliesen (Viker Wall) 
entwickelt wurde. Der Vorschlag 
von Rocersa ist ein Produkt, das 
die Verlegung erleichtert. Seine 
Eleganz und seine geringe Stärke 
machen es zu einem idealen Pro-
dukt für neue Bauvorhaben oder 
Renovierungen. Es ist ein hand-
licher, leichter und einfacher zu 
verlegen. Dank seiner Flexibilität 
passt er sich leicht an jede Ober-
fläche an.
Viker ist Farbe und Textur, mit 
exklusiven Grafiken, die die neu-
esten Trends in der Dekoration 
darstellen. All dies, zusammen mit 
der schnellen und perfekte Verle-
gung, macht es zum idealen Pro-
dukt für anspruchsvolle Kunden.

FR   Viker donne son nom aux co-
llections de produits développés 
en faible épaisseur tant en ca-
rreaux de porcelaine (Viker) qu’en 
carreaux muraux (Viker Wall). La 
proposition de Rocersa est un pro-
duit qui facilite la pose. Son éléga-
nce, ainsi que sa faible épaisseur, 
en font un produit idéal pour les 
nouveaux projets de construction 
ou les rénovations. C’est un pro-
duit plus facile à gérer, plus léger 
et plus facile à installer. Grâce à sa 
flexibilité, il s’adapte facilement à 
toutes les surfaces.
Viker, c’est la couleur et la texture, 
avec des graphiques exclusifs qui 
représentent les dernières tendan-
ces en matière de décoration. Tout 
cela, associé à une installation ra-
pide et parfaite, en fait le produit 
idéal pour les clients exigeants.



SERIE
SERIE
SÉRIE
SERIE

IMAGEN DE SERIE
IMAGE OF THE SERIE
IMAGE DE LA SÉRIE
BILD DER SERIE

EMBALAJE 
PACKAGING 
EMBALLAGE 
VERPACKUNG

PIE DE FOTO
CAPTION
LÉGENDE
UNTERTITEL

TIPOLOGÍA DE PRODUCTO
PRODUCT TYPOLOGY
TYPE DE PRODUIT
ART DES PRODUKTS

COLORES
COLOURS
COULEURS
FARBEN

REFERENCIA
REFERENCE
RÉFÉRENCE
REFERENZ

Legacy 10.

Muse 18.

Omega 22.

Juno 38.Bosland 26.

Kenzo 32. Inari 46.

Light 52.

Yris 58.

T I P O L O G Y  I N D E X
índice tipología

STONE 
COLLECTION

WOOD 
COLLECTION

MARBLE 
COLLECTION

CONCRETE
COLLECTION

COLOUR 
COLLECTION

A L P H A B E T I C A L  I N D E X
índice alfabético

Bb

Bosland 26.

 

Ii

Inari 46.

Jj

Juno 38.

Kk

Kenzo 32.

  

Ll

Legacy 10.

Light 52.

  

Mm

Muse 18.

  

Oo

Omega 22.

  

Yy

Yris 58.

S I M B O L O G Y
simbología

Tipología de producto  ·  Product series   ·  Type de produit  ·  Art des produkts

PORCELÁNICO
PORCELAIN TILE
PORCELAINE
FEINSTEINZEUG

PASTA BLANCA
WHITE BODY
PÂTE BLANCHE
WEISSSCHERBIG

PB
VIKER

Acabados  ·  Finishes  ·  Finitions  ·  Fertigungen

NATURAL
NATURAL
NATUREL
NATUR

BRILLO
GLOSS
GLOSS
GLANZ

RECTIFICADO
RECTIFIED
RECTIFIÉ
REKTIFIZIERT

RELIEVE
RELIEF
RELIEF
RELIEF

Variación cromática  ·  Colour variation  ·  Variation chromatique  ·  Farbvariation

ASPECTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
ASPECT UNIFORME
EINHEITLICHES ERSCHEINUNGSBILD

V1
VARIACIÓN LEVE
SLIGHT VARIATION
LÉGÈRE VARIATION
LEICHTE VARIATION

V2

VARIACIÓN MODERADA
MODERATE VARIATION
VARIATION MODÉRÉE
MÄSSIGE VARIATION

V3
VARIACIÓN ALTA
STRONG VARIATION
FORTE VARIATION 
HOHE VARIATION

V4

C A T A L O G U E  R E A D I N G
lectura del catálogo

100x100x0,7 RC
40”x40”x0,3” RC

Inari 46.

Juno 38.

Kenzo 32.

60x120x0,7 RC
24”x48”x0,3” RC

Inari 46.

Juno 38.

Kenzo 32.

Omega 22.

60x60x0,7 RC
24”x24”x0,3” RC

Inari 46.

Juno 38.

Kenzo 32.

40x120x0,7 RC
16”x48”x0,3” RC

Inari 46.

Juno 38.

Legacy 10.

Muse 18.

30x60x0,7 RC
12”x24”x0,3” RC

Inari 46.

Juno 38.

Kenzo 32.

20x120x0,7 RC
8”x48”x0,3” RC

Bosland 26.

S I Z E S  I N D E X
índice formatos
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lEgacy
S T O N E  C O L L E C T I O N

ES  Una colección atemporal, desa-
rrollada en porcelánico de elevadas 
prestaciones, con una superficie de 
texturas elegantes nos inspira para 
crear atmosferas con personalidad.

EN  A timeless collection, develo-
ped in high performance porcelain, 
with a surface of elegant textures 
inspires us to create atmospheres 
with personality.
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Legacy White 40x120x0,7 cm RC     Legacy Rel White 40x120x0,7 cm RC      

Legacy Grey 40x120x0,7 cm RC     Legacy Rel Grey 40x120x0,7 cm RC      

Legacy Cream 40x120x0,7 cm RC     

Legacy Taupe 40x120x0,7 cm RC     

Legacy Rel Cream 40x120x0,7 cm RC      

Legacy Rel Taupe 40x120x0,7 cm RC      

PORCELÁNICO · PORCELAIN

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

40x120x0,7 RC  ·  16"x48"x0,3" RC 4 1,920 30 24 46,08 715

40x120x0,7 RC REL  ·  16"x48"x0,3" RC REL 5 2,400 38 18 43,20 685

V3LEGACY STONE
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

60x60 RC 40x120x0,7 RC
24”x24” RC 16”x48”x0,3” RC16 24

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE. Le
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Muse STONE
COLLECTION

muse
S T O N E  C O L L E C T I O N
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ES  La naturaleza y la piedra caliza 
Tundra, han servido de inspiración 
para el desarrollo de Muse. La colec-
ción posee una tranquila y agrada-
ble estética monocromática, con un 
fondo suave y sutiles incrustaciones.

EN  Nature and the Tundra limesto-
ne have inspired the development 
of Muse. The collection has a calm 
and pleasant monochromatic aes-
thetic, with a soft background and 
subtle inlays.
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Muse White 40x120x0,7 cm RC     Muse Rel White 40x120x0,7 cm RC      

Muse Cream 40x120x0,7 cm RC     

Muse Grey 40x120x0,7 cm RC     

Muse Rel Cream 40x120x0,7 cm RC      

Muse Rel Grey 40x120x0,7 cm RC      

PORCELÁNICO · PORCELAIN

V3MUSE STONE
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

60x60 RC 40x120x0,7 RC
24”x24” RC 16”x48”x0,3” RC18 6

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

40x120x0,7 RC  ·  16"x48"x0,3" RC 4 1,920 30 24 46,08 715

40x120x0,7 RC REL  ·  16"x48"x0,3" RC REL 5 2,400 38 18 43,20 685

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE. M
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Muse STONE
COLLECTION

omega
S T O N E  C O L L E C T I O N

O
m

eg
a 

G
re

y 
60

x1
20

x0
,7

 R
C

ES  La luminosidad, las texturas y 
los detalles únicos definen la colec-
ción Omega.

Inspirada en piedra que viste de for-
ma elegante los espacios del hogar.

EN  Luminosity, textures and 
unique details define the Omega 
collection.

Inspired by stone, it elegantly dres-
ses the spaces of the home.
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PORCELÁNICO · PORCELAIN

Omega White 60x120x0,7 cm RC     Omega Greige 60x120x0,7 cm RC     

Omega Grey 60x120x0,7 cm RC      Omega Graphite 60x120x0,7 cm RC      

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

60x120X0,7 RC   ·  24”x48”x0,3” RC 3 2,160 34 30 64,80 1040

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE.

omega STONE
COLLECTION V2CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

100x100 RC 60x120 RC 60x60 RC 31,6x60,8 100x100x2 RC 60x120x2 RC 60x90x2 RC 60x60x2 RC 60x120x0,7 RC
40”x40” RC 24”x48” RC 24”x24” RC 12”x24” 40”x40”x0,8” RC 24”x48”x0,8” RC 24”x36”x0,8” RC 24”x24”x0,8” RC 24”x48”x0,3” RC10 15 25 25 15 15 25 1510
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bosland
W O O D  C O L L E C T I O N
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ES  Bosland es sinónimo de firmeza 
y sobriedad. Una colección de efecto 
madera en cerámica extrafina que 
aporta a los espacios un contraste al 
más puro estilo minimalista.

EN  Bosland is synonymous with 
firmness and sobriety. A wood-
effect collection in extra-fine cera-
mic that gives spaces a contrast in 
the purest minimalist style.
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Bosland Honey 20x120x0,7 cm RC V     

Bosland Nature 20x120x0,7 cm RC V     

Bosland Nut 20x120x0,7 cm RC V     

PORCELÁNICO · PORCELAIN

Bosland WOOD
COLLECTION V2PBCARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

20x120 RC 25x150 RC 60x120 RC 29,5x120x2 RC 20x120x0,7 RC 60x120 RC
8”x48” RC 10”x60” RC 24”x48” RC 12”x48”x0,8” RC 8”x48”x0,3” RC 24”x48” RC18 18 5 12 818

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

20x120x0,7 RC  ·  8”x48”x0,3” RC 6 1,440 24 45 64,80 1060

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE.
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Kenzo
C O N C R E T E  C O L L E C T I O N
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ES  La luminosidad, las texturas y 
los detalles únicos definen la colec-
ción Omega.

Inspirada en piedra que viste de for-
ma elegante los espacios del hogar.

EN  Luminosity, textures and 
unique details define the Omega 
collection.

Inspired by stone, it elegantly dres-
ses the spaces of the home.
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PORCELÁNICO · PORCELAIN

Kenzo White 100x100x0,7 cm RC     

Kenzo Silver 100x100x0,7 cm RC     

Kenzo Beige 100x100x0,7 cm RC     

Kenzo Dark 100x100x0,7 cm RC     

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

100x100X0,7 RC  · 40”x40”x0,3” RC 3 3,000 48 24 72,00 1175

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE. Lu
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kenzo CONCRETE
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS V2

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

100x100 RC 75x150 RC 60x120 RC 60x60 RC 100x100x2 RC 100x100x0,7 RC 60x120x0,7 RC 60x60x0,7 RC
40”x40” RC 30”x60” RC 24”x48” RC 24”x24” RC 40”x40”x0,8” RC 40”x40”x0,3” RC 24”x48”x0,3” RC 24”x24”x0,3” RC18 9 26 25 6 26 256
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PORCELÁNICO · PORCELAIN

Kenzo White 60x120x0,7 cm RC     

Kenzo Silver 60x120x0,7 cm RC     

Kenzo Beige 60x120x0,7 cm RC     

Kenzo Dark 60x120x0,7 cm RC     

Kenzo White 60x60x0,7 cm RC     

Kenzo Silver 60x60x0,7 cm RC     

Kenzo Beige 60x60x0,7 cm RC     

Kenzo Dark 60x60x0,7 cm RC     
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EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

60x60X0,7 RC   ·  24”x24”x0,3” RC 4 1,440 24 40 57,60 940

60x120X0,7 RC   ·  24”x48”x0,3” RC 3 2,160 34 30 64,80 1040

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE.

kenzo CONCRETE
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS V2

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

100x100 RC 75x150 RC 60x120 RC 60x60 RC 100x100x2 RC 100x100x0,7 RC 60x120x0,7 RC 60x60x0,7 RC
40”x40” RC 30”x60” RC 24”x48” RC 24”x24” RC 40”x40”x0,8” RC 40”x40”x0,3” RC 24”x48”x0,3” RC 24”x24”x0,3” RC18 9 26 25 6 26 256
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juno
M A R B L E  C O L L E C T I O N
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ES  La colección Juno está inspirada 
en la historia del mármol Calacatta 
en acabado mate y sedoso. Su color 
natural White es ideal para combi-
nar con piedra, cemento o madera, 
tanto en suelo como en pared.

EN  The Juno collection refers to 
the history of Calacatta marble in 
a silky matt finish. Its natural white 
colour is ideal for combining it with 
stone, cement or wood effects, 
both on the floor and on the wall.
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PORCELÁNICO · PORCELAIN

Juno Bianco 60x120x0,7 cm RC     Lyra Bianco 60x120x0,7 cm RC      

Juno Bianco 60x60x0,7 cm RC     

Juno Bianco 30x60x0,7 cm RC     

Aquila Bianco 30x60x0,7 cm RC      Juno Bianco 100x100x0,7 cm RC     

Juno Bianco 40x120x0,7 cm RC     Hada Bianco 40x120x0,7 cm RC      

V1juno MARBLE
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

100x100x0,7 RC 60x120x0,7 RC 40x120x0,7 RC 60x60x0,7 RC 30x60x0,7 RC
40”x40”x0,3” RC 24”x48”x0,3” RC 16”x48”x0,3” RC 24”x24”x0,3” RC 12”x24”x0,3” RC6 18 18 21 32

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

30x60x0,7 RC   ·  12”x24”x0,3” RC 7 1,260 21 40 50,40 845

30x60x0,7 RC REL   ·  12”x24”x0,3” RC REL 7 1,260 21 40 50,40 845

40x120X0,7 RC   ·  24”x24”x0,3” RC 4 1,920 30 24 46,08 715

40x120X0,7 RC REL   ·  24”x24”x0,3” RC REL 5 2,400 38 18 43,20 685

60x60X0,7 RC   ·  24”x24”x0,3” RC 4 1,440 24 40 57,60 940

60x120X0,7 RC   ·  24”x48”x0,3” RC 3 2,160 34 30 64,80 1040

60x120X0,7 RC REL   ·  24”x48”x0,3” RC REL 3 2,160 34 27 58,30 920

100x100X0,7 RC   ·  40”x40”x0,3” RC 3 3,000 48 24 72,00 1175

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE. Ju
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Inari
C O L O U R  C O L L E C T I O N
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ES  Inari hace una reinterpretación 
del clasicismo para presentar un 
diseño actual, inalterable al cambio de 
tendencias y con una indudable perso-
nalidad estética. Una sencillez gráfica 
que favorece el carácter coetáneo de 
una decoración que no pasará desa-
percibida por su renovada elegancia.

EN  Inari reinterprets classicism to 
present a modern design, unaltera-
ble to changing trends and with an 
unquestionable aesthetic personali-
ty. A graphic simplicity that favours 
the contemporary character of a 
decoration that will not go unnoticed 
due to its renewed elegance.
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PORCELÁNICO · PORCELAIN

Inari Bianco 60x120x0,7 cm RC     Inari Bianco 60x60x0,7 cm RC     

Inari Bianco 30x60x0,7 cm RC     

Inari Bianco 100x100x0,7 cm RC     

Inari Bianco 40x120x0,7 cm RC     

V1inari COLOUR
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

100x100x0,7 RC 60x120x0,7 RC 40x120x0,7 RC 60x60x0,7 RC 30x60x0,7 RC
40”x40”x0,3” RC 24”x48”x0,3” RC 16”x48”x0,3” RC 24”x24”x0,3” RC 12”x24”x0,3” RC12 18 18 24 30

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

30x60x0,7 RC   ·  12”x24”x0,3” RC 7 1,260 21 40 50,40 845

40x120X0,7 RC   ·  24”x24”x0,3” RC 4 1,920 30 24 46,08 715

60x60X0,7 RC   ·  24”x24”x0,3” RC 4 1,440 24 40 57,60 940

60x120X0,7 RC   ·  24”x48”x0,3” RC 3 2,160 34 30 64,80 1040

100x100X0,7 RC   ·  40”x40”x0,3” RC 3 3,000 48 24 72,00 1175

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE. In

ar
i B

ia
n

co
 4

0
x1

20
x0

,7
 R

C
  ·

  R
o

tt
e

rd
am

 R
o

ve
re

 2
5x

15
0

 R
C

48 49



50 51

R
ot

te
rd

am
 R

el
 N

oc
e 

33
x1

0
0

 R
C

  ·
  I

n
ar

i W
h

it
e 

10
0

x1
0

0
x0

,7
 R

C



LIGHT
C O L O U R  C O L L E C T I O N
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ES  El blanco en estado puro, bases 
lisas y con efecto 3D.
Volúmenes que crean diferentes di-
fusiones de luz y permiten un juego 
suntuoso de contrastes en diferentes 
paredes.

EN  Pure white, smooth bases with 
3D effect.
Volumes that create different light 
diffusions and allow a sumptuous 
play of contrasts on different walls.
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PASTA BLANCA · WHITE BODY

Light White 60x120x0,7 cm RC     

Waves White 60x120x0,7 cm RC      

Gorbea Dec 60x120x0,7 cm RC     

Light White 60x120x0,7 cm RC     

Waves White 60x120x0,7 cm RC      

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

60x120X0,7 RC   ·  24”x48”x0,3” RC 2 1,440 20 40 57,60 780

60x120X0,7 RC REL   ·  24”x48”x0,3” RC REL 2 1,440 20 40 57,60 780

60x120X0,7 RC DEC   ·  24”x48”x0,3” RC DEC 2 1,440 20 40 57,60 780

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE. Li
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V1LIGHT COLOUR
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

60x120x0,7 RC 33x100 RC 30x90 RC
24”x48”x0,3” RC 13”x40”RC 12”x36”RC1 1 1

PB
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yris
C O L O U R  C O L L E C T I O N
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ES  Una serie dispuesta a sorprender 
y a romper todos los moldes. Yris se 
presenta como novedad de Rocersa. 
Cerámica extrafina VIKER WALL 
(7mm) en formato 60×120, con una 
amplia gama cromática, capaz de 
adaptarse a todo tipo de ambientes.

EN  A series ready to surprise and to 
break all moulds. Yris is presented 
as a Rocersa novelty. VIKER WALL 
extra-thin ceramic (7mm) in 60×120 
format, with a wide chromatic ran-
ge, capable of adapting to all kinds 
of environments.
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PASTA BLANCA · WHITE BODY

Yris Bianco 60x120x0,7 cm RC     Yris Sabbia 60x120x0,7 cm RC     

Yris Denim 60x120x0,7 cm RC      

Yris Grigio 60x120x0,7 cm RC      

Yris Giada 60x120x0,7 cm RC      

Yris Cipria 60x120x0,7 cm RC      

V1yris COLOUR
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

60x120x0,7 RC
24”x48”x0,3” RC1

PB

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

60x120X0,7 RC   ·  24”x48”x0,3” RC 2 1,440 20 40 57,60 780

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE.
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PASTA BLANCA · WHITE BODY

Palm Bianco 60x120x0,7 cm RC      Palm Sabbia 60x120x0,7 cm RC      

Palm Denim 60x120x0,7 cm RC      

Keops Cold 60x120x0,7 cm RC      

Savage Mix 60x120x0,7 cm RC      

Keops Warm 60x120x0,7 cm RC      

V1yris COLOUR
COLLECTION

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATOS DISPONIBLES
AVAILABLE SIZES

60x120x0,7 RC
24”x48”x0,3” RC1

PB

EMBALAJE  
PACKING

CAJAS   BOXES PALET   PALLET

PIEZAS 
PIECES m2 Kg. CAJAS

BOXES m2 Kg.

60x120X0,7 RC REL   ·  24”x48”x0,3” RC REL 2 1,440 20 40 57,60 780

60x120X0,7 RC DEC   ·  24”x48”x0,3” RC DEC 2 1,440 20 40 57,60 780

PARA MÁS INFORMACIÓN,  
VISITE NUESTRA WEB.

FOR MORE INFORMATION,  
VISIT OUR WEBSITE.
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ES
Este catálogo puede incluir especificaciones inexactas o con errores, los que serán corregidos por ROIG CERÁMICA, S.A. tan 
pronto como sea posible. Los datos contenidos en este catálogo pueden ser incorrectos. ROIG CERÁMICA, S.A. no se hace 
responsable en ningún caso de los daños y perjuicios de cualquier naturaleza que pudieran ocasionarse por el uso de este 
catálogo, a título enunciativo: errores u omisiones en los contenidos. Los productos que se incluyen en este catálogo puede 
que no estén disponibles para comercializarse en determinadas zonas o países y puede que algunos de los productos no 
puedan estar disponibles de forma inmediata. ROIG CERÁMICA S.A. se reserva el derecho de añadir sin previo aviso y en 
cualquier momento o por cualquier motivo, todas las modificaciones que considere oportunas.
Los colores, datos y descripciones contenidas en este catálogo son orientativas. El aspecto del material podrá variar ligera-
mente del mostrado en las fotografías. 

UK
This catalogue may include inexact specifications or specifications with errors, which shall be corrected by ROIG CERÁMICA, 
S.A. as soon as possible. The data contained in this catalogue may be incorrect. ROIG CERÁMICA, S.A. does not accept responsi-
bility in any circumstances for the damages of any nature that may be caused by the use of this catalogue, by way of example: 
errors or omissions in the contents. The products that are included in this catalogue may not be available to be marketed in 
certain areas or countries and some of the products may not be available im-mediately. ROIG CERÁMICA, S.A. reserves the right 
to add, without prior notice and at any time or for any reason, all the modifications that it considers appropriate. 
The colours, details and descriptions contained in this catalogue are indicative. The appearance of the material may vary 
slightly from that shown in the photographs.

FR
Ce catalogue peut contenir certaines spécifications inexactes ou comportant des erreurs, qui seront corrigées par ROIG 
CERÁMICA, S.A. dans les plus brefs délais. Il se peut que les données contenues dans ce catalogue ne soient pas correctes. 
ROIG CERÁMICA, S.A. ne saurait en aucun cas être tenue responsable des dommages et préjudices de quelque nature que 
ce soit qui pourraient être causés suite à l’utilisation de ce catalogue, à titre énonciatif : erreurs ou omissions dans les conte-
nus. Il est possible que les produits qui figurent dans ce catalogue ne soient pas disponi-bles pour la commercialisation dans 
certaines régions ou pays et il se peut que certains des produits ne soient pas disponibles immédiatement. ROIG CERÁMICA 
S.A. se réserve le droit d’ajouter sans préavis et à tout moment ou pour quelques raisons que ce soit, toutes les modifications 
qu’elle estimera opportunes.
Les couleurs, les données et les descriptions contenues dans ce catalogue sont données à titre indicatif. L’aspect du matériel 
pourra être légère-ment différent de celui qui est montré sur les photos.

DE
Dieser Katalog kann ungenaue oder fehlerhafte Spezifikationen enthalten, die von ROIG CERÁMICA, S.A. sobald wie möglich 
korrigiert werden. Die in diesem Katalog enthaltenen Daten sind möglicherweise nicht ganz richtig. ROIG CERÁMICA, S.A. 
haftet in keinem Fall für mögliche Schäden jeglicher Art, die sich durch die Nutzung dieses Katalogs ergeben könnten, eins-
chließlich Fehler oder Auslassungen in den Inhalten. Die in diesem Katalog aufgeführten Produkte sind für den Vertrieb in 
bestimmte Regionen oder Länder eventuell nicht verfügbar; einige können möglicherweise nicht sofort ausgeliefert werden. 
ROIG CERÁMICA S.A. behält sich das Recht vor, jederzeit ohne Vorankündigung und aus jeglichem Grund Änderungen nach 
eigenem Ermessen durchzuführen.
Bei den Farben, Angaben und Beschreibungen in diesem Katalog handelt es sich um Richtwerte. Das tatsächliche Aussehen 
des Materials kann deshalb von den Fotos leicht abweichen.




